



**PREFEITURA DE SÃO SEBASTIÃO**  
ESTÂNCIA BALNEÁRIA ESTADO DE SÃO PAULO



**EDITAL Nº 0002/2018**

*“Dispõe sobre a retificação do edital de abertura do CADASTRAMENTO E RECADASTRAMENTO DO TRANSPORTE UNIVERSITÁRIO”.*

A Secretária de Educação, no uso de suas atribuições legais, torna público e estabelece a retificação do Edital Nº 001/2018, no item a seguir descrito, mantendo inalterados os demais itens do edital.

Item Artigo 1º, § 1º:

Onde se lê:

*§ 1º – Os alunos interessados em realizar o cadastramento ou recadastramento na Regional Costa Sul devem comparecer ao CRASS – Centro de Referência em Assistência Social de Boiçucanga, localizado na Rua Sargento Felisbano, 200, Boiçucanga, no período das 09h as 12h e das 13h as 18h.*

Leia-se:

*§ Único - Os alunos interessados em realizar o cadastramento ou recadastramento na Regional Costa Sul devem comparecer a Sub Prefeitura de Boiçucanga, localizado na Av. Walkir Vergani, 36 - Boiçucanga, no período das 09h as 12h e das 13h as 18h.*

São Sebastião, 08/01/2018.

**VIVIAN MONTEIRO AUGUSTO**  
Secretária da Educação